
Mladinska 
matica 

—mm 3. številka »Našega roda« je doti-
skana. Božična številka je to, izredno bogata 
po vsebini in ilustracijah. Ilustrativno ni bila 
menda še nobena številka tako razkošna kot 
ta. Tudi ta številka obsega 40 strani in ima 
gradiva za eno celo knjigo. List bi moral iziti 
že pred nekaj dnevi, vendar pa uprava ni 
dobila pravočasno naročil, zato se je začela 
ekspedicija šele včeraj, 17. t. m. Prosimo cen j . 
poverjenike, ki niso poslali še naročnine za 
svoje šole, da to nemudoma store. 

—mm Zaradi praznikov se opaža vsako 
leto pri 3. številki padec naročnikov. Letos 
je izšla božična številka »Našega roda« prav 
zaradi tega bolj zgodaj kot običajno in vsake
mu je dana prilika, da jo prejme pravočasno 
več dni pred prazniki. Prosimo cenj. pover
jenike, da opozorijo naročnike na to izredno 
lepo številko lista. Kdor se ne naroči na to 
številko, ne bo imel celotnega letnika revije, 
obenem pa izgubi pravico do knjig. 

—mm Knjiga, ki je pisana kot nalašč 
za učence prvih razredov, kot čtivo za bo
žične praznike, je Ribičičeva knjiga »Mihec in 
Jakec«. Knjiga je sestavljena v slikopisni me
todi, kjer prepleta tekst nad 1000 risb Mak
sima Gasparija. Prva izdaja je že davno po
šla, od druge izdaje je pa le še malo izvodov 
na razpolago. Za naše naročnike jo dajemo 
po znižani ceni, in sicer broš. po 8 din, ve
zano pa po 10 din. 

—mm Češka revija o Mladinski matici. 
Te dni je izšla v Pragi zanimiva literarna re 
vija »Kulturni služba«. 4. številka je posve
čena predvsem mladinski literaturi. Revija 
ima tudi članek o mladinski literaturi v Ju
goslaviji, ki ga je napisal Ferd. J. Maslič i/ 
Beograda. Pisec daje slovenski mladinski li
teraturi prednost pred hrvaško in srbsko in 
ji posveča največ prostora. Od Slovencev 
omenja Slomška, Praprotnika, Tomšiča, Ket
teja, Zupančiča, Gangla, Ribičiča, Bevka, Pa
horja, Seliškarja, K. Široka, Milčinskega, Lev
stika, Meška, Preglja, Gradnika, Golarja, Flc
reta, Golijo, Rapeta, Kvedrovo, Utvo, Groš
Ijevo, Lovrenčiča, Magajno, Černejevo, Mati
čiča, Mrzela, Gorinška, Kunčiča, Slapšaka, 
Jezernikovo, Vandota, Zeleznovo, T. Gaspa
rija, Zupanca, Bitenca, Potokarja, Milkoviča, 
Hudalesa in dr. Omenja liste »Vrtec«, »An
gelček«, »Zvonček«, »Novi rod«, »Razore« in 
»Naš rod« in še posebno opozarja na peti let
nik »Kresnic«. Pisatelj se laskavo izraža o 
»Mladinski matici«, govori o njeni lepi orga
nizaciji, veliki nakladi ter pravi, da ima ta 
naša mladinska založba velik vpliv na razvoj 
slovenske mladinske literature. 


